
laz Lemondoti a porosz 
me hbelügyminiszfer 

Berlin.) Grezinzki porosz külügy- 
ugy iszter, aki két hét óta fekvő 
het eg, ma előterjesztette Braun po- 

2 miniszterelnöknek lemondó le- 
6t. A miniszterelnök az ugyan- 

ik szociáldemokrata dr. Benzig 
szországi főtanácsost nevezte ki 
osz belügyminiszterré. 

gra Huzott méretünek minősítik 

va, külföldi sajtó hireit a spa- 
nyol tüntetésekről 

Madrid.) Spanyolországban pén- 
ken forradalmi megmozdulások vol- 
k. Az ország több városában mo- 
rchistaellenes tüntetések voltak és 

ére. üntetők számos helyen a kar- 
ölgy alommal is összeütköztek. 
ényt A Fabra távirati iroda ma jelen- 
ne- adott ki, amely szerint a kül- 
fog Mi sajtó tulozza a spanyolországi 

yok- htetések méreteit. A mozgalomban 
! bbnyire diákok és olyan elemek 
ha tek részt, akik a poliiikai életben 
k yszólván semmi sullyal sem birnak. 

et is 

a alliCurcinakvolt bátorsága 
E udapesten másodszoris fel- 
tke- lépni 

ayo0s (Budapest.) A Városi Szinházban 
bu: este Galli Curci vendégfellépté- 

rtózz l a ,„Rigoletto"-t adták. Lomanto 
ked- hsz vendégtenorista nem lépett fel. 
1iva- erepét Szedő Miklós énekelte. Kü- 
kötö hösen nagy sikere volt a maielő- 

áson a cimszerepet éneklő Kovács 
egte: Bezsőnek. A közönség ezuttal is elé- 
lére. Metlen volt Galli Curcival, de 
Imat éggé fegyelmezetten viselkedett s 
nnyi ak a negyedik felvonásban, ami- 
van. r a vendégmüvésznő ismételten 
ány Milönösen indiszponált volt, hangzott 

pisszegés, sőt nehány fütty is. 

ak a 1 s 

8* Mehriing győzött, deki iska- 
ke ett Monte-Carloban 

gyik (Monte-Carle.) A tenniszversenyen 
magyar Kehrling győzött Ostia 

csak en 8.:6, 6.0, 6:2 arányban, de ve- 
füller éget szenvedett Austintól 6:3, 6:4 
vár- nyban. . 

ssza- 
Amanullah belátta, 

0gy Rómában csak bizton- 
ságosabb 

(London.) Az ,Evening Standard" 

ktiv. 
által 
tható 

ülük. 

iknek 

llitot llah n éhány nap mulva Angorából 
1et. Sztambulba érkezik s onnan 
dolog Sza fog térni Rómába. 
ernek 
4. A 2 g merkétszáz választói igazol- 
k inyt osztottak szét tegnap 

i Kolozsváron 
eni Eolozsvár) Tegnap kezdték meg 
ellett ok aron a választói igazolvá: 
1 á osztását, Az igazolványok ki- 
szerű nt A a legnagyobb rendben tör- 

p8 este 7 óráig 1200 szavazó 
pta meg az igazolványát. 

SARNAP, 1930. MARCIUS 2. 
juj-Kolozsvár, IV. évi. 50. szám. 

dósitójának jelentése szerint Ama- 

Kolozsvári magyar földbirtokosok 
kisajátitási kötvényét lopták el a vonatban 
Sebesi János magyarpárti szemátortól 

(Bukarest.) Vakmerő vonatrablás 
áldozata lett Sebesi János dr., ud- 
varhelymegyei magyar szenátor. A 
szenátor feljelentést tett a Gara de 
Nord pályaudvari rendőrségen egy 
ismeretlen tettes ellen, aki az Er- 
délyből érkező gyorsvonat egyik 
elsőosztályu kupéjából ellopta kézi- 
táskáját, amelyben félmillió lej ér- 
tékü kisajátitási kötvény és más 
értékes okmányok voltak. 

Sebesi szenátor egyedül utazott a 

Kolozsvár-bukaresti éjjeli gyors- 
vonat egyik elsőosztályu fülkéjében. 
A regátban egy rendkivül elegán- 
san öltözött fiatalember szállt be 
ugyanabba a kupéba. Az utitárs 
külseje bizalmat keltő volt s igy a 
szenátor nem sejtett semmi rosszát 
a részéről. Egyszer csak azon vette 
észre magát, hogy kézibőröndje és 
a többi uj holmija az előkelő meg- 
jelenésü fiatalemberrel együtt eltünt. 

Még meg sem alakuli és már 

Hogy miképpen volt lehetséges 

ez a vonatrablás, annak a részletei 
egyelőre ismeretlenek. A bőröndben 
volt kisajátitási kuponok kolozsvári 
magyar földbirtokosok tulajdonát 
képezték, akik beváltás végett biz- 
ták azokat Sebesi szenátorra. 
A rendőrség a vizsgálatot beve- 

zette, de eddig a pontos személy- 
leirás ellenére sem sikerült nyomára 
akáni az elegáns vasuti tolvaj- 

megbukoff a VTardieu-kormány 

(Páris.) A péntek esti lapok sze- 
rint beavatott körökben nem hiszik, 
hogy Tardieun kormánya szombat 
estig megalakulhasson. A dezignált 
miniszterelnök pénteken folytatta 
megbeszéléseit, demár ő maga sem 
titkolja, hogy nyugodt többségre tá- 
maszkodó kormány akitása nehe- 
zebb, mint gondolja. Az esti órák- 

ban politikai körökben az a hir ter- 
jedt el, hogy a radikálszocialisták- 
nál Tardieunnek sikerült részleges 
sikert elérni és már nem helyezked- 
nek annyira mereven elutasitó állás- 
pontra kormányalakitásával szem- 
ben, mint az ujabb válság első 
óráiban. 

félekép kommentálják. A ,Curentul' 
szerint a lemondásból kifolyólag a 
kormány rövidesen átalakul. A ,Cu- 
vántul" pedig arról értesült, hogy a 
kormány átszervezését a régens- 
tanács kivánja. 

Madgearu távirati intézkedésére 
keddre összehivták a nagybankok 
reprezentánsait, hogy a kamat- 
leszállitás és a jelzálogintézet fel- 
állitása ügyében folytassák a tár- 
gyalásokat. 

Óriási tömeg fogadía a kolozs- 
vári állomáson a Sacsaféri 
Dajda belügyminisszíferií 

(Kolozsvár.) Vajda Sándor belügy- 
miniszter tegnap este Kolozsvárra 
érkezett hosszu bécsi távollét után. 
A hazatérő belügyminisztert az ál- 
lomáson óriási tömeg fogadta és 
lelkes óvációkban részesitette. A 
belügyminisztert utján, a határtól 
Kolozsvárig, mindenütt üdvözlő kül- 
döttségek fokadták az állomásokon. 
A kolozsvári állomáson elsőnek 

Dobrescu tartományi igazgató, majd 
Hatiegan Emil professzor üdvözöl- 
ték Vajda Sándort, aki hosszabb 
beszédben válaszolt és azt hangoz- 
tatta, hogy mennyire megnőtt a 
külföld előtt Románia tekintélye, 
mióta a nemzeti-parasztpárt van 
uralmon. Vajda ezután a nemzeti- 

parasztpárt hölgybizottságától gyö- 
nyörü csokrot kapott és a tömeg 
éljenzése közben autóba ült és a 
Hunyadi-téri lakására hajtatott. 
A belügyminisztert a határnál 

számos ujságiró várta, akik az ak- 
tuális politikai kérdésekre szerettek 
volna választ kapni. Vajda azonban 
kitért a kérdések elől és inkább 
szanatóriumiélményeinekívidámrész- 
leteiről beszélt. A belügyminiszter. 
nek egyetlen sulyos kijelentése volt: 
Beszarábiában nincs kommunista- 
veszedelem és semmi ok nincs arra, 
hogy a liberális sajtó által követelt 
rendkivüli intézkedéseket életbe 
léptessék. 

A Banca Nationala a Rador utján 
kommünikét adott, amelyben meg- 
cáfolja azokat a nireket, amelyek 
szerint a jegybank nem teljesitette 
a stabilizációval vállalt kötelezett- 
ségeit. Ezeket a kötelezettségeket a 
Banca Nationala alapszabályaiba 
iktatták és sokkal hamarabb teljesi- 
tette azokat, mielőtt erre a meg- 
állapodások szerint sor került volna. 
A külföldi jegybankokkal pedig a 
legszivélyesebb viszonyttartja fenn. 

A „Curentul" szerint Krueger, a 
svéd gyufatröszt elnöke ajánlatot 
tett a mezőgazdasági hitelintézet 
finanszirozására és a tárgyalások 
megkezdésére március elején Buka- 
restbe jön. 

A „Facla" jelentése szerint a 
cukorárak esésének az az oka, hogy 
egy lengyel konzorcium, amely Ro- 
mániában cukorgyárakat akar léte- 
siteni, nagymennyiségü cukrot ho- 
zott be és olcsón árusitja, hogy 
ezzel is gyengitse a cukorkartellt. 

Az „Argus" közli a mezőgazda- 
sági hitelintézet tervezetét. A ter- 
vezet szerint a rövidlejáratu jel- 
záloghiteleket az intézet átvállalja 
és hosszulejárata hitelekké változ- 
tatja át. Az intézet 12 százaléknál, 
illetve a jegybank kamatlábán felüli 
3 százaléknál több kamatot nem 
szedhet. 

Junián lemondását a lapok külön- 

Időjárá 
(Budapest.) A meteorológiai intézet 

időjárásprognózisa szerint felhős, 
kissé hüvösebb időjárás várható. 

Az Egyesült-Államok 
beavatkozott 

a San Domingó-i lelkelésbe 
(Newyork.) A San Domingóban 

akkreditált amerikai követ közölte 
a felkelőkkel, hogy az Egyesült- 
Államok kormánya san domingói 
ellenkormányt nem fog elismerni. 
Washingtonban biznak abban, hogy 
a békét a szembenálló felek között 
sikerül majd helyroállitani. Az ame- 
rikai követ közbelépésére máris 
fegyverszünet jött létre. 

Ferdinand bolgár cár 
Egyiptomba megy 

(Nápoly.) Ferdinand volt bolgár 
király ma Nápolyba érkezett, hogy 
az Ansonia hajóval Egyiptomba 
utazzék. 

Tilos az angol tengerészek- 
nek az oroszországi vallás 
üldözés miatt tartott isten- 
ttisztfelelen megjelenni 

(London.) Az anglikán és a sza- 
bad egyházak március 16 án az 
összes angliai templomaikban kö- 
nyörgő istentiszteleteket tartanak. 
Az istentisztentiszteleteken való rész- 
vételt a hadügyminizzter és az ad- 
miralitás első lordja a hadsereg, 
illetve a haditengerészet tagjai szá- 
mára eltiltotta. Az intézkedés mögött 
minisztertanácsi határozatot gyani- 
tanak s az alsóház legközelebbi 
ülésén ebben a kérdésben interpel- 
lálni fogják a kormányt. 



2 oldal 

Amig asz asszony 40 foko 
zal fekszik, addig a férj éjjeli 

s lász- 

zenét ad az ideáljánal 
u 

Dálóperrel végződik a kikapós jérj éjjeli zenéje 

tKolozsvár.) Nem mindennapi ese- 
mény foglalkoztatja Lupsa környé 
két, különösen az Agoston-utcaiakat. 
Egy pénzügyi tisztviselő meeunta 
szalmaözvegységét és vigasztalást 
keresett, mire azonban ráfizetett. 
Nemrégiben egyik vendéglőben 

eigányzene mellett mulatott zár- 
óráig. Záróra után magával vitte a 
eigányokat az ideálja ablaka alá, 
hol 3 óra hosszat huzatta a szivhez 
szóló nótákat, annyira szivhez szó- 
lókat, mig saját magais ráeszmélt, 
hogy neki is van szive és egy sze- 
gény beteg felesége. Rögtön rá- 
parancsolt a cigányoknak, hogy 
kövessék őt. 

Elvezette őket felesége ablaka alá 
és két csárdást huzatott a beteg 
asszonynak és ezzel be is fejező- 
dött a muri. Rendben lett volna 
minden, ha a beteg asszony nem 
értesült volna arról, hogy hol kez 
dődött az éjjelizene, minek a végét 
ő kapta. 
Pár nappal az események után 

be is igazolódott a szomszédok 
pletykája, mert a nagy lázban 
fekvő asszony felkelt és bátyja 
segitségével meglepte férjét aki 

N * 
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ELTŐL- 

só.s BORSZESz 
Corsó filmszinház 

ideáljával. annak háziasszonya jó 
akaratu közbejárása folytán zavar- 
talannak hitt randevut élvezttt. 
Ugyanis a beteg asszony az ideál 
háziasszonyától érdeklődött feérje 
után, mire azt a választ kapta, 

ahol nem kis meglepetésre tetten 
érte férjét az ideáljával. Az amugy 
is megviselt asszony apnyira feliz- 
gatódott a látottakon, hogy a keze- 
ügyébe akadó gramafonlemezeket 
és más tárgyakat a szerelmesekhez 
vágta. A nagy lármára és csöröm- 
pölésre a szomszédok is előkerültek 
és rábeszélésükkel sikerült a fel- 
izgatott asszonyt lecsillapitani. 
Azonban a beteg asszony nem nyu- 

godott bele a látottakba és a rend- 

hogy nincs ott és nem is látta. A 
beteg asszonyt sejtelme ösztönözte 
és nekirontott a szoba ajtajának, 

őrségen feljelentést tett férje csá- 
bitója ellen. Férje ellen pedig váló- 
keresetet indit, mivel nem tartja 
érdemesnek olyan emberrel együtt 
élni, aki nem a családjának él. 

Dobreseu bukaresti főpelgáarmes- 
ter Kolozsváron előre piheni ki 
a fővárosi válas taások leendő 

iáradaimait 
(Kolozsvár). A déli korzón tegnap 

egy őszes szakállu, elegáns ur tünt 
fel, akiben hamaosan dr. Dobrescu 
Demeterre, - a két év előtti ko- 
lozsvári kommunista monstre pör 
hires védőjére, - a jelenlegi buka- 
resti főpolgármesterre ismertünk. 

rasztani. Mindössze két napot aka- 
rok itt tartózkodni és holnap este 
már vissza is utazom. 

Bukarest főpolgármesterének kü- 
lönös előrepihenése valószinüleg nem 

pihenési vágy a választások előtt. 

Miután Bukarestben erős választási 
előcsatározások felynak, feltünőnek 
találtuk azt, hogy a főpolgármester 
ilyenkor idegenben időzik és kér- 
dest intéztünk hozzá, hogy mit csi- 
nal Kolozsváron. 
- Pihenni jöttem Kolozsvárra, - 

mondja a bukaresti főpolgármester, 
- mert ugy látom, hogy a községi 
választások alaposan ki fognak fá- 

sza 

i 

Sokkal valószinübb az, hogy miután 
Vajda belügyminiszter tegnap este 
érkezett Kolozsvárra, Dobrescu fő- 
polgármester vele akart találkozni. 
Dobrescu kifejezte örömét afelett, 
hogy az optánsper likvidálásával a 
román és a magyar nemzet közötti 
ellentétek megszünnek és alig várja, 
hogy meglátogathassa budapesti 
koll gájat, vagy pedig az látogassa 
meg őt Bukarestben. 

Az ezresbankók megfiadzását 
igérfék a paraszíoknalk 

a csaló cigányok 
(Kolossvár.) A csendőrség agya 

furt csatlási esetről kapott jelentést, 
amelynek áldozatai hiszékeny pa- 
rasztok voltak. Trifesti községben 
néhány nappal ezelőött feltünt két 
üstfoltozó cigány, akik a községben 
tartózkodásakkor Gheorghe Balota 
gazdánál laktak. A két cigány tele- 
beszélte a gazda fejét, hogy ők ti- 
tokzatos varázshatalommal birnak 
és módjukban van a lejeket meg- 
fiadztatni, ha azok ezres bankjegy 
formájában vannak. Balota gazda 
elment jó komájához, Gheorghe Vi- 
seruhoz és elmondotta neki, amit a 
cigányoktól hallott. 
A hiszékeny parasztok összeszed- 

tek ötvenezer lejt és megkérték a 
cikányokat, hogy ezt az összeget 
fiadztassák meg. A cigányok bori- 
tékba rakták a pénzt, a két gazdá- 
val éjfélkor kimentek a temetőbe 
és nagy hókusz-pókuszok között el- 
ásták a boritékot azzal a szigoru 
meghagyással, hogy öt napig tilos 
megbolygatni az eltemetett pénzt, 
öt nap mulva pedig, ba kiássák a 
boritékot, ötvenezer lej helyett száz- 
ezer lejt fognak találni. 
A cigányok a pénz eltemetése 

után való nap eltávoztak a 
községből. Mikor az ötnapos határ- 
idő lejárt, a két gazda felbontotta 
a pénznek a sirját és legnagyobb 

Carmen mozgó 

biró végzését és 

meglepetésükre a boritekban sem 
ötvenezer lejt, sem pedig százezer 
lejt nem találtak, hanem egy csomó 
összehajtogatott ujsagpap rost. 

Ugyanis a cigányok, mikor a pénzt 
betemették, kicserelték a boritékot 
és másnap megszöktek a pénzzel. 
A két becsapott gazda a csendőr- 
séghez fordult, amelynek a szom- 
széd járásbansikerült is letartóztatnia 
a furfangos cigányokat. 

Az antiszemíta agitátornő, 
Bratu Elena védi a letar- 

tóztatott Boninét 
(Kolozsvár.) A törvényszék vád- 

tanácsa tegnap tárgyalta Boni Mik- 
lósné felfolyamodását a dr. Dunca 
Gerő vizsgálóbiró 30 napos vizsgá- 
lati fogságot elrendelő végzése ellen. 
A vádtanács jóváhagyta a vizsgáló- 

vábbra is fogságban marad. Érde- 
kes, hogy a hamis vád büncselek- 
ménye és zsarolási kisérlet elköve- 
tésével gyanusitottasszonyt dr. Bratu 
Elena, az ismert antiszemita agitá- 
tornő védi. 

*LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

uUrania 

igy Boniné to- 

Cluj-Kolozsvár, márecius 2 

áka 

szINÁZI 1RonA n 
Vasárnap délután lél 3 órakor 14 

vásár helyett: Obsitos, mozihelyárali 
Ma déluian fél 8 órakor á I 
vásár" cimü francia operett 
kitüzve, Az igazgatóság megvály 
tatta a müsort s a „Libavásár 
lyett az ,Ohsitos cimü pom) 
magyar operett fog szinrekeri) 
kitünő szereposztásban s 50, 40, 
20 és 10 lejes helyárakkall. 

HETI MUSOR 
Szombaton este háromnegyed 9 órak 

Huzd rá cigány. Másodszor. 
bérlet 30, szám. A. Sorozatszám 

Vasárnap délután fél 3 órakor: Ohbd, 
Operette-ujdonság. Nagyon olcsó, 
zihelyárakka". Kondor Ibolyával, 
rozatszám 231. 

Vasárnap este 9 órakor: Huzd rá cigi 
Opcrette ujdonság harmadszor. [ 
berlet 30. szám, 3. Sorozatszám! 

Hétfőn este haromnegyed 9 órakor: I 
rá cigány. Öperette ujdonság negy 
szer. Napi bérlet 30. szám, C. § 
zatszám 288. 

Kedden este 9-kor: Hushagyó kedii 
dám kabaré és tavaszi divatty 
sorsolással. Ujdonságok: I. S 
tás után. II. Szeparé. III. A u 
Ezenkivül: Magánszámok, trél 
táncok. Kondor Ibolya, Bel 
Bébi, Solthy, Tompa, lhász fi 
pésével. A tavaszi divatrevül 
retében rengeteg értékes ny4 
ménytargyat sorsolnak ki. Töll 
között 4 legujabb divatu Iv 
selyemből készült tavaszi nőil 
lettet. Uj kalap-kreációkat, cil 
ket, selyemnyakkendőket, grat 
fon lemezeket, mandolint síb.4 
Sorsjegy oincs. A belépőiegy m 
a so0 sjegy. Bérletszünet. Sor 
szám 284. 
este 8 és háromnegyell 
Juliusi éjszaka. Hunyadi Sáni 
nak, a budape ti Vigszinhád 
igen nagy sikert aratott daral 
Ujdonsaág, először. Poór Lili 
Marsi Gzivel, Szentgyörgyi 
riával. Premiére bérlet 88. s 
Sorozatszám 235 

a MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSOI 
Szombaton 8, 5 és 7 órakor: Elfelej 

arcok. Helyárak 30, 20 és 10 lej 
Vasárnap utoljára Kolozsv rott: 5 és 70 

Kor: Eltelejtett arcok. Helyárak! 
20 és 10 léi. 

Vasárnap delelőtt 11 órakor: Vén kisi 
szony titka. Egy aranyszivű 1 

megható története 7 felvonás 
Marhutt világhirű regénye fin 
Helyárak 10, 15 és 20 lei. 

Hétiőn kettős müsor, Szenzációs remi! 
I. Hat szép lány szallast keres. 1 
játek 8 felvonásban. Kolozsvárott 
ször. Prem ére. Jen y Jugo, Vertl 
Ernő. II. aucho. Douglas Fairbil 
leghatalmasabb alkotása. Elősdl 
kezdete: 8-kor és félhatkor. Hel 
rak: 30, 20 és 10 lei. 

Kedden 8-kor és félhatkor: I. Hot 
lany szállást keres. II. Gaucho. 

Szerdán 8-kor és félhatkor: I. Hot 
lány szállást keres. II. Gaucho. 

Csütörtökön uj kettős müsor: I Két 
rető. 10 felvonásos dráma. Bi! 
Viimával és Ronald Coimannil 
Sport őrület, Vigjáták 7 felvonásl 
Főszereplő: Monty Banks. Előt! 
sok kezdete: 3-kor és félhal! 
Helyárak: 30, 20 és 10 lei 

Pénteken törvényes szünet nap, elő 
nincs. 

Szombaton Kolozsvárott utoljara 5 
órakor. I. Két szerető. it Sport 
let (Monty Banks). / 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: A 1 
taifun. Izgalmas kalandortőrténet. H 

árak: 10, 15 és 20 lei. 

Szerdán 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GY 

Szombaton és vasárnap 

N termékenysée 
Zóla Emil regénye után ailkotott világ- 

film. Csodálatos kiállitás, Lélekrázó 
realizmus 

Csak felnőtteknek! 
Előadás: 8, 5, 7, 9-kor Rendes helyárak 

2 szenzáció! 17 felvonás 

I. A lélek rejfélyei 
Pezichoanalitikai dráma 8 felv. 

Főszerepben: Werner Krauss, Ruth 
Weyher, Jack Trevor 

II. Mit nem tesz a szerelem 
vigjáték 8 felvonásban 

Főszerepben: Bebe Daniels 

Szombaton és vasárnap 

A megzavart mézeshetek 
Szenzációs amerikai vigjáték 

Főszerepben: 

PFolly Moran és Villámm 

Eéőszereplők: Anny Ondra Andre Roani' 

a csodakutya 

Szombaton és vasárnap 

Kuvlár hercegnő 
Elsőrangu szalonvigjáték 

Hétfőtől kezdve jön: 
Maman Colibri 
Henry Bataille darabja 
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Uj román párt alakult. Buka- 
restben tegnap este uj román párt 
alakult, amelynek cime „radikális 
nemzeti párt. A párt vezére Mand- 
rescu C. Simon. 

Megölte a leszakadó szikla. 
A csendőrséghez érkezett jelentés 
szerint Comarniu községben a kő- 
bányában halálosvégü baleset tör- 
tént. Jon Sava munkás az egyik 
bányaszélen dolgozott és munka 
"közben egy eléggé alá nem támasz- 
tott szikla leszakadt és maga alá 
temette a munkást, akit agyon- 
nyomott. A szerencsétlenség ügyé- 
ben megindult a vizsgálat. 

Az Unitárius Irodalmi Társa- 
ság felolvasó ülése. Az Unitárius 
Irodalmi Társaság folyó évi március 
hó 2. án délután 5 órakor tartja ez 
évi első felolvasó ülését az Unitá- 
rius Kollégiumban. 

Még sem lesznek zsidó vitézek. 
Az ,Egyenlőség" zsidó folyóirat alap- 
ján több lap megirta, hogy Horthy 
Miklós kormányzói müködésének 10 
esztendős jubilenma alkalmával vi- 
tézavatások is lesznek és ekkor 
vitézzé avatnak többek között négy 
zsidót is, akik a legnagyobbhősies- 
séggel küzdötték végig a hábornut. 
A Vitézi Szék ma hivatalos cáfola- 
tot adott közre, amelyben kijelenti, 
hogy a kormányzó jubilenmával kap- 
csolatosan semmiféle vitézavatást 
nem tartanak és igy a zsidók vitézzé 
ütése nem felelhet meg a valóságnak. 

Közlemény. Tudomásvétel végett 
közöljüg az iparos és kereskedő 
urakkal, hogy az árlejtési központi 
hivatal érvényesnek tekinti a mi- 
nisztériumok részére szükséges szál- 
litások és anyagokra beadott mind- 
azon ajánlatokat, amelyek postán 
küldetnek, pecséttel el vannak látva 
és az árlejtés megtartása előtt be- 
érkeznek. Kereskedelmi és Ipar- 
kamara, Cluj. 
zzazz 

Epe-és májbetegségeknél, epekő 
és sárgaság eseteiben a természetes 
Ferenc József-keserüviz a hasi 
szervek müködését élénkebb tevé- 
kenységre serkenti. Klinikai tapasz- 
talatok igazoljak, hogy az otthoni 
ivókura különösen hatásos, ha a 
Ferenc József-vizet kevés forró- 
vizzel keverve, reggel éhgyomorra 
lsszuk. A Ferenc József-keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható. 

Figyelmeztetés! A tévedések elke- 
rülése véget: a 28 Ijes bort, melyet a 
sizmaszin-vendéglőben, Szentegyház utca 

16. szám alatt mértem, most saját házam- 
ban, Deák Ferenc-utca 29. szám alatt 28 
lejért tovább mérem az Arany csiz- 
mához cimzett vendéglőmben. 

Mesedélután. A „Kautsky" Szo- 
ciáldemokrata Munkáskulturkör már- 
cius hó 2-án, vasárnap délután 4 
órakor a Magánalkalmazottak helyi- 
sSégében, Farkas utca 7 szám alatt 
mesedélutánt rendez. Belépti dij tet- 
Szés szerint. 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház ! 

AGHRRNA 
Institut de Oredit 

si deEconomiiSucursala Cluj 

Adresa telegraftca : A bina Cluj 

No. 4148. Gh, 

Tekintetes 

illető összeget kifizessük 
Tudomásul vesszük ama kötelező nyilatkozatukat, hogy a sorsolás 1930 

május 20-án feltétlenül meg lesz tartva s kötelezőleg kijelentjük, hogy a 
2,700 000, azaz Kettőmillióhétszázezer Lei összegü nyereményt a nyerőknek 
ki fogjuk fizetni. 

nyerhet tehát, mert egy 100 

leghiztosubb hetek 
Erdéely legrégibb és legnagyobb bankja 

garantálja Onnek, 
hogy a zsidó Kórházsorsjegyek összes nyereményeit 

1930. május 20.-ár 
oazonmnnal kifizetik. 

A kolozsvári Albina Bank levele: 

Zsidó Kórházegyesületnek 

Ezennel igazoljuk, hogy t Cim elnöksége mai napon készpénzben letétbe 
helyezett pénztárunknál 2,700.000, azaz Kettőmillióhétszázezer Leit azzal a 
visszavonhatatlan rendeltetéssel, hogy ezen összegből a belügyminiszterium 
4178-1929. számu rendeletével engedélyezett sorsjáték alapján a nyerőket 

Százért egymilliót 
a következő nyeremények egyikére lehet esélye: 

Főnyeremény á 1, 00.000 Lei 
1 nyeremény , 209000 , 200 000 , 
1 : . 100.000 , 100.000 , 
5 , 50.000 150.000 , 
10 . , 25000 , 250.000 , 
50. 10.000 , 500.000 , 
100 ; , 2.000 , 200.000 , 
1000 , , 200 , 200.000 , 
1000 ; , 100, 100.000 

tetősi 

Cluj, 1980. január 25. 

Clunii 

Kiváló tisztelettel: 

ALNA 
Institut de Credit si de Economii 

Filiala Cluj. 

Páculea sk. Ghircoias sk. 

leies Zsidó Kórházsorsjeggyel 

1,000. 000 Lei 

Vegyen 
sszesen 2167 nyeremény 

még ma Zsidó Kórházsorsjegyet! 
Huzaás 1930. maájus 20-aán. 

Egy sorsjegy 100 Lei. 
Sorsjegviroda: Cluj, Piata Unirii 20. 

Sorslegyek a Mai Ullág kiadóhivataiaban is kaphatók. 

A hadmentességi adónak és más 

2,700.000 Lei 

hátralékos köztartozásoknak 
sürgős behajtását rendelte el 

a pénzügyminiszterium 
(Kolozsvár.) A napokban már meg- 

emlékeztünk arról, hogy a külön- 
böző és még be nem fizetett köz- 
tartozások behajtása iránt a pénz- 
ügyi hatóságok szigoru eljárást ké- 
szülnek meginditani. 

Igy sorra kerül a hadmentességi 
adók behajtása is, amely adót a kö- 
zönség évek óta nemcsak nem fizeti, 
hanem még csak nyilván sem tartja 
azt, - abban a hiszemben talán, 
hogy hadmentességi adót nem kell 
fizetni. 
A pénzügyigazgatóság, a pénz- 

ügyminisztériumtól most leérkezett 
rendeletének megfelelően, szigoru 
utasitást adott az adóhivatali köze- 
geknek, hogy ezeket a hadmentes- 

MmMagyar 

ségi adókat végrehajtás utján hajt- 
sák be. 
Hadmentességi adót fizetni kell 

mindenkinek, aki az 1880 -1926. 
évek korosztályába tartozik és ka- 
tonai szolgálatot nem teljesitett, igy 
mint hadmentes van nyilvántartva. 
Hadmentességi adó fizetése alól fel- 
mentést csak azok élvezhetnek, akik 
időközben a háboruban résztvettek, 
vagy valamelyik nemzeti katonai 
gárdában szolgálatot teljesitettek, 
ha ezt a körülményt a város kato- 
nai ügyosztályának bizonyitványá- 
val, vagy az illető nemzeti katonai 
gárda parancsnokságának bizonyit- 
ványával tudják igazolni. 
Hasonlóan ajánlatos rendezni a 

Szinhaeaz 

MAI VILÁG 

házbérjövedelem eddig le nem ro- 
vott illetékeit is, továbbá a le nem 
fizetett hagyatéki illetékeket és a 
kereskedők és termelők könyvei 
után fizetendő bélyegilletékeket is, 
amelyek behajtása iránt ugyancsak 
végrehajtási eljárást rendelt el a 
pénzügyminisztérium. 

Meg akarta pofozni a minisz- 
tert. Athénből jelentik : Kinos bot- 
rány játszódott le tegnap estefelé 
a parlament folyosóján. Egy jól öl- 
tözött hölgy megtámadta Zavitzianó 
volt belügyminisztert és meg akarta 

pofozni. Az agressziv hölgyet le- 
tartóztatták, aki bevallotta, hogy 
azért támadta meg Zavitzianót, mert 
azt hitte, hogy ő a jelenlegi belügy- 
miniszter, aki megakadályozta a nők 
választói jogának megadását. 
Szörnyü kinokban hat meg 

két asszony a kuruzslónő orvos- 
ságától. Bukarestből jelentik: A 
babonának ismét két halálos áldo- 
zata van. Moldoveanu Fruzina és 
Leanca Ghita Slanic községbeli 
asszonyok hosszabb idő óta betegek 
voltak és most abbahagyiák az or- 
vossal való kezeltetésüket és a falu- 
beli javasasszonyhoz fordultak se- 
gitségért. A javasasszony a hozzá- 
fordulóknak különböző gyökerekből 
teát főzött és azt állitotta, hogy ha 
megisszák, rögtön meggyógyulnak 

rényletet követtek el egy bánífy- 

görcsök között elpusztult. 

tőle. A szerencsétlen két asszony 
megitta a javasasszony kotyvalékát, 

amitől irtózatos kinok között elpusz- 
tultak. A halálosvégü kuruzslás 

ügyében folyik a nyomozás. 

Uj! IV. bőv. kiadás. Molnár: 

A RÁDIÓTELEFON 
elméleti és gyakorlati ismertetése 

kRádió-amatőr kézikönyv. Ára 204 L. 
Utsnvéttel, v. előre 
fizetve francoküldi Lepnge Clu] 
Suhancok rablógyilkos mie- 

hunyadi asszony ellen. Bánffy- 
hunyadról jelentik: Mózes Mórné 
kolozsvári uti lakásába behatolt egy 
Ötvös János nevü cigány-suhanc és 
élesre fent bajonettjével irtózatos 
sebet ejtett az öreg asszony nyakán. 

öÖtvös rablógyilkos szándékból kö- 
vette el merényletét. Az öreg asz- 
szony sikoltozására a merénylő el- 
menekült, azonban a csendőrök el- 
fogták. Bevallotta, hogy Balázs 
Kázmér asztalos és Szücs István 
kádársegéddel szövetkezett az öreg 
asszony meggyilkolására és kirab- 
lására. Büntársait is letartóztatták. 
A megsebesitett asszony állapota 
sulyos, de nem életveszélyes. 

Betörtek a Constructio rádió- 
üzletbe. A Constructio rádióüzlet 
Főtér 6 szám alatti helyiségébe be- 
törtek és onnan 70 ezer lej értek- 
ben vittek el rádiókészülékeket és 
alkatrészeket. A betörést három jó- 
családból való fiatalkora egyén kö- 
vette el, akiket letartóztattak. 

Az utcán mérgezte meg magát 
egy fiatalember. Ploestiből jelen- 
tik: Traian Panescu 21 éves fiatal- 
ember az utcán strichinint vett be 
öngyilkossági szándékból. A rettene- 
tes méreg rövid időn belül hatni 
kezdett és a fiatalember irtózatos 

OperaésN. Szinh. 

3 órás előadás. 

I. Tifi 
A montmartrei csavargó, dráma 8 felv. 

Gilles Puire regénye után 
Fősz.: Boby Guicherd, Jean Toulout 

II. Dig özvegyek 
vigjáték 8 felvonasban 

sz.: Louise Fazenda, lagnelin Logan 

2 premier! 19 felv. 

Fő 

Szombaton d. u.8, 5, 7 kor mozielőadás 

Elfelejteti urcok 
Este háromnegyed 9 órakor 

Huzd rú, cigány! 
Farkas Imre legragyogóbb operettje 

Vasárnap d. e. 11 órakor mozimatiné 

Dénkisasszony fitka 
Délután fél 3-kor 

Obsifos 
D. u. 5, 7-kor mozielőadás, utoljára 

Elfelejtett arcok 
Este 9-kor szinielőadás 

Huzd rá, cigány! 

Szombaton, március 1.én 
Este fél 9 órakor 

Marele Conrupdáfor 
Piese in 3 acte de Iose Echegaray 

Vasárnap, marcius 2-an d. u. 8 órakor 
Cárceii (Gligoras si Mustochide) 

Udomedie bufa in 3 acte 
Este fél 9 órakor 

Africana (Nagy opera 5 felv.) 
Dirigal: Egizio Massini 
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Fogadjunk, .. 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, a kormány bebizonyi- 
totta nemeslelküségét. 
- Honnan veszi azt a blőd g0n- 

dolatot ? 
- Onnan, hogy Viad Aurel ke- 

reskedelmi miniszter Bécsbe utazik 
szanatóriumba. 
- Na és hol van itt a nemeslel- 

küség ? 
Vajda most jött haza egy bécsi 

szanatóriumból, Vlad pedig most megy 
egy bécsi szanatóriumba, ebből látom, 
hogy a kormány ágyalapitványt léte- 
sitett a beteg miniszterek számára. 
- Hát téved, barátom, ez nem 

nemeslelküség. 
- Miért ? 
- Mert a nemeslelküség az lett 

volna, hogyha a beteg közállapook 
gyógyitására létesitettek volna alapit- 
ványt. 

- Mit szól hozzá, hogy a Junian- 
affér miatt majdnem válásra került 
a sor a kormány nemgzeti és paraszt- 
párti frakciója között ? 
- Mindig mondtam, hogy az igazi 

válóokot az ügyvédek szolgáltatják és 
ez történt Junian esetében is, aki 
mint tudjuk, ügyvéd. 
- Na és arról mi a 

hogy ugy a parasztpártiak, mint a 
nemzetiek más pártokkal kacérkodnak ? 
Mit fognak a vezérek mondani egy- 
másnak, ha a kibékülés megtörténik ? 
- Ezvre a következőket mondhatom : 

Blattfusz ur meg akarja házasitani 
az unokaöccsét és felkeres egy házas- 
ságközvetitőt. A házasságközvetitő elébe 
tesz egy albumot a férjhezmenni vá- 
gyó nök fotografiájával és egyszerre 
csak a legnagyobb csodálkozására ott 
találja a felesége arcképét is. Gyor- 
san hazarohan és felelősségre vonja 
az asszonyt. 

„Na, na, ne kiabálj ugy, - mondja 
az asszony, - az még abból az idő- 
ből származik, mikor te nagyon-nagyon 
beteg voltál." 
- Szóval az lesz a kifogás, hogy 

a más pártokkal való kacérkodás ab- 
ból az időből származik, amikor na- 
gyon, nagyon betegek voltak ? 
- Ennél az igazságnál maradunk. 

Elsülyedt egy szíget 
a fengerben 

(Athén.) A Kykladok egyik lakat- 
lan szigetének fele része a legutóbbi 
napokban pusztitott földrengés kö- 
vetkeztében levált és elsülyedt a 
tengerben. 

Az amerikai tengerészeti de- 
legáció visszahivását kérték 

(London.) Washingtoni jelentés 
szerint a szenátusban Mac Keller 
demokratapárti szenátor inditvá- 
nyozta az amerikai tengerészeti de- 
legációnak Londonból való vissza- 
hivását, miután a konferencián a 
siker kilátásai lényegesen csök- 
kentek. 

véleménye, 

MAI VILAG 

róhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást Keresők félárom hirdeithetmek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

cius 8-ikán. Az árverési napon ujitani nem 
lehet. Cluj, Calea Victoriei 25. szám alatt. 

zálogházi árverés lesz most már- Megelesébbanm kap kész hálószoba- 
butorokat Muzsna nál, Str. Trecatoara, volt 
Átjáró u. 8. 

Uri zsidó háznál elsőrangu ebédkoszt 
kapható kihordásra is. Ugyanott különbejá- 
ratu csinosan butorozott szoba kiadó. 
Hosszu-ulca 21-a, emelet. 

Agilis kereskedő 100.000 lej tőkével 
megfelelő elhelyezkedést keres. Kahan, 
Hosszu-utca 21-a. 

Egy alig használt kétsoros öltöny eladó. 
Lőb szabónál, Cimbalom-u. 

Egy fiatalemaber lakást, többen 
kosztot kaphatnak. Str. Bukovina 24. Vasut 
közelében. 

Hladó egy büffépult márványlappeal és 
állvánnyal. Szilágyi Sándor bodegájában, 
Bólyai-utca. 

Mskolás leányt vagy raás foglalkozásu 
nőt ellátásra eliogadok. Petőfi-uca 27, 

Miadó Széchenyetér 39. szám alat: 

egy üzlethelyiség azonnalra és egy üz- 

lethelyiség májusra. Háztulajdonos. 

Főzőkemencéket legolcsónban kap- 
hat Schwartz bádogosnál, Dácia (Radák-u.) 
5. szám. 

Jól bevezetett vendéglő és borkeres- 
kedés forgalmának megnagyobbitása céljá- 
ból tőkeerős, agilis társat keresek. Cimet 
kérem a kiadóba ,800.000 lej jeligére. 

Szobafestő minták jutányos áron 
kölcsönbe vehelők. Drágan, Zápolya-u. 15. 

Bőröndök 
autókofferek Kkészitését és ja- 

vitását pomtosan vállalom 

VARGA, Ferenc Jézsef-ut 59. 

világos 15 méter hosszu helyiség mü 
helynek, müteremnek kiadó. Hosszu-u. 26- 

Marconi János cipészmesternél, Cluj- 
Vajda-u. 3, mindenféle rendelések és javi 
tások jutényosan és pontosan eszközöltet- 
nek. 

Mivatásos főzőiskolai tanitónőnél házi 
koszt kapható kihordásra. Tordai-ut 3. 

Mutorozott szobába intelligens lakó- 
társat keresek. Értekezni Calea Traian 20. 
Háztulajdonosnál. 

?8 lejért 1 liter tiszta, prima bor kap- 
ható Strada Saguna (Bartha Miklós-utca) 
2. alatt, az udvarban, Demeter-pince. 

Eladó ház, halászati háló, két háló- 
szobaberendezés, sóskáposzta nagymeny- 
nyiségben, hordóstól, egy parcella, fa- és 
kóanyaggal. Értekezni Tóthnál, Széchenyi- 
tér 37. 

Uiolsó hetek!? 
A GLORA kötottárugyár gyártmá- 
nyainak teljes elárusitása jóval a 

Gyári áron alul 

Halisnyák .................. Lei 20 
Mellények, poulloverek .... , H09 

és az itt fel nem sorolt cikkek eláru- 
sitása csak március 15-ig!: 

Sír. Memorandului (v. Unió-utca) 4. 

Eladó egy házastelek, jómenetelü fü- 
szerüzlettel. Jövedelem évi 100.000 lei. 
Értekezni Zápolya-u. 5. 

Figyelem! 
Stern MKeohn cípőáruházban 

Clnj, Regima Maria 5. sz. 
meglepő olcsó arak: 

Asszonyok réme 

egész Bécs tudja, hogy milyengyil- 

Gyermek komót cipők .... 410 Leitől 
Gyermek magas cipók .... 2, 
Női komót cipok........ 75, 
Női kivágott ............. 185 , 

Eladó egy 8 üléses Itela-gyártmányu 
személyautomobil. Radák-u. 7. 

Eladó 
egy fehér hálószoba-berendezés, 
egy antik háló, ebédlőberendezés, 
háztartási cikkek és disztárgyak. 

Cim a kiadóhivatalban. 

Pianino eladó! 
Cim a kiadóhivatalban. 

Mi a társasági élet titka? A jó 
modor. Megtanulhatja és minden társasági 
kérdésről tájékozódhat az Althenaeum- 
füzetek „Dáma és Gavallér" c. számából, 
Ára: 62:- lej. Kapható Lepage könyv- 
kereskedésben, Cluj-Ko ozsvár. Küdje be 
az árát bélyegekben és Lepage íranko 
küldi. 

Kézlmunka, kötött es szó- 
völtáru, harisnya, csipke Szörmeárak ] 

Szabó divatkülön- 
Szabó Jenő legességek 
nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 

lényiutca) Telefon: 479. 

kötött és sző- 
Biati vött áruk gyári 
lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Fötéri8 

Mártonfíy Tesf 

szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza, Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25 

CGólya- Aruház nől áiva 
gességek nagyáruháza. Cal. 

Konyhafelszerelési elk- 

kek, edények, üvegáruk 
Dronusriák ] 

Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 
Moskoviis és Társa Konyha- 

RózsaM.n 
rouge- 

ria és illatszertár. P. Unirii felsze- lényi-u.) Telefon: 9-57. 
reléi gikkok, üveg és por- 

s : cellán áruk. Alpacca evőesz- 
F éri l ű IU í közök. Föpostával szemben. 

(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Könyv- es 

e utóda Neumann M. utóda Fakereskedők 
napirkereskedőök 

Ceza, Kész lérfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

Katz és Fia Készférfi 
-és gyer- 

mek ruharaktár, Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Könyv és Keszey Albert ,KönYv. 
Olcsó füszifa edése, anuguariuma és 
beszerzési forrás, Tizifát 
vagon és öl-tételben, vala- 
mint apritva legolcsóbb ár- 
banszállitunk. Megrendelési 
iroda: „Transilvania 
Depozit de Lemne si 
Materialede Constructii Str, 
Memorandului 4. Telef. 111 

nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, 
fep age zenemü, 
(kotta), papir, irószer, rajz- 
eza stb. áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat. Kérjen 

jegyzékeket. 

HIRDESSEN A MAi VILAGBAN 

vérek és ársa i 

Cluj-Kolozsvár, március 2. 

Irta Otto Wurm 
(1) 

- Min törheti az eszét? 
- Azt majd megtudjuk. 

titkon követnünk kelll. 
-aAkkor menjünk gyorsan. Ép- 

pen mostan hagyja el a termet. 
A titkosrendőr a Duna-csatorna 

felé irányitotta lépteit. 
Nem is vette észre, hogy rendőri 

ruhában két férfi követi. 

Billt üldözik 

A következő napon minden nyil- 
vános helyen ez volt olvasható : 

Ezer forint jutalom ! 
Az ujságok tudósitásai 

Müllert 

szerint 

kosságokat követett el egy Bill nevü 
férfi. Arcátlansága annyira ment, 
hogy tetteit előre jelentette be a 
bécsi rendőrségnek. : 

Minthogy személyleirással nem 
rendelkezünk, másrészt feltehető, 
hogy büntársai vannak, ugy a fent- 
emlitett jutalom tüzetett ki a gyil- 
kos fejére és a feljelentő minden 
büntetése elengedtetik. 

A rendőrfőnökség. 

Ezen hirdetés természetesen a 
legnagyobb izgatottságot keltette a 
már különben is megfélemlitett bécsi 
lakosság között. 
Ez hallatlan, hogy a bécsi rend- 

őrség ne tudjon egy embert elfogni, 
ki rémtetteit szinte a rendőrség 
szeme előtt követi el. 
A legnagyobb volt a félelem a 

Leopoldstadtban, hol Bill a tegtöbb 
áldozatát szedte. 

Ezalatt este lett. A detektiv a 
legveszélyesebb városrész felé in- 
dult. Ő maga közönséges munkás- 
nak öltözködött. 
Néhány rendőr várta őket. Ezek 

is álöltözetben voltak, néhányan 
munkásnak, mások hajósoknak vol- 
tak öltözve. 

Most mindnyájan a korcsmába 
mentek. 
A korcsmáros erről már előre ér- 

tesült és hátul szobát rendezett be 
számukra. Itt még több hivatalnok- 
kal találkoztak. 

Többnyire idősebb, de erős em- 
berek voltak, kikben Müller biz- 
hatott. 

Mihelyt a detektiv belépett, el- 
hallgattak. Mindjárt kérdezte: 
- Hol vannak a leányok? 
- Egy rendőr kinyitja az ajtót, 

mely a mellékszobába vezetett és 
kiáltja : 
- Jöjjetek be! 
Félénken és vonakodva lépett be 

néhány leány. Nagyon remegtek; 
mindnyájan féltek a közeledő haláltól. 
Habár fiatalok és csinosak voltak, 

azért a rendetlen életmód leolvas- 
ható volt arcukról. 
A titkosrendőr közelebb intette őket. 
- Nyugodtak lehettek, minden 

eszközt felhasználtunk, körülbelül 
ötven emberünk van elosztva a kö- 
zeleső házakban, a legcsekélyebb 
baj sem fog történni. Mihelyt va- 
lami gyanus egyén felétek közele- 
dik, ugy ezek mind odarohannak. 
- Ah, akkor már végünk van, 

zokogott egy csinos leány. Az a 
Bill nem ember, az egy valóságos 
ördög. Megöl, mielőtt még egy rendő! 
is segitségünkre jöhetne. 
-Ne legyetek bolondok, hisz 

Bill nem szellem, ki láthatatlanul 
jelenhetnék meg. Csak sétáljatok 
fel és alá s tartózkodjatok lehető- 
leg az ajtók közelében. 
Oh Istenem, mindnyájan el 
vagyunk veszve, kiáltották a nők, 
kezeiket tördelve. 

(Folyt. köv.) 
Tip. LYCEUM"-nyomda - Turó Lajos - Ciuj, Str. Regina Maria 12. - Telefon . 11-45. 


